Ficha de sintesis U10

1. Senala, en cada caso, el resultado de las multiplicaciones.
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3. ;Cuanto pesan los objetos de cada balanza?

Pesa

Pesa

Pesa
4. Completa.
2kg= medios kilos

kg = 4 cuartos de kilo

Pesa

2 kg

= cuartos de kilos

kg = 2 medios kilos



5. Calcula.

7 3 4 4 8 6
-396 +4 6 2
513 36 7
-295 +3 4 4

6. En una floristeria se vendieron 4 ramos de flores cada dia de la
semana, de lunes a domingo. ; Cuantos ramos de flores se vendieron

en toda la semana?

Operacion

Solucién: Se vendieron ramos de flores en toda la semana.




